
 

Referat fra bestyrelsesmøde 
mandag d. 20. januar 2025, kl. 19.00 

hos Tage, Bystedparken 44 

Afbud fra: Bjarne 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden  

Dagsorden godkendt.. 
 

2. Meddelelser v/Niels-Henrik 
Niels-Henrik kan ikke se, at vi har modtaget kontrakt fra Brøndby Kommune vedr. 
snerydning. Alle kontrakter skal underskrives af formanden/næstformanden, samt den 
ansvarlige for området for at være indgået. Har konstateret at Veks lastbiler kører ind på 
vores ny-renoverede vej i Dyringparken bl.a. op til Dyringparken 244. 
 

3. Økonomi v/Tage 

a. Status 
Grundet afslutning af årsregnskab er det ikke muligt, at generere en saldobalance 
før der er årsafsluttet og bogført data for januar. Det har desværre været nødvendigt 
at udsende 3 rykkerbreve med rykkergebyr på kr. 250,00 
 

b. Regnskab 2024 
Kort gennemgang af det tilsendte årsregnskab og status. Bestyrelsen godkendte 
årsregnskabet. Kassereren indkalder derfor de valgte revisorer til gennemgang, 
kontrol og godkendelse af regnskabet. 
 

c. Budget 2025 

Kassereren har indført de rettelser i budgettet som blev aftalt på best. mødet i 
november 2024. Efter gennemgang af bugtet, godkendte bestyrelsen budgettet. 
 

4. Generalforsamling 

a. Indkaldelse, herunder kopiering & omdeling 
Indkaldelsen herunder kopi og omdeling blev aftalt. Det blev aftalt at indkaldelsen 
ændres med hensyn til, at fuldmagten lægges på hjemmesiden. Indkaldelsen 
forventes printet på foreningens printer, som Bjarne har stående. Flere meldte sig til 
at omdele, og de fordeles når de er printet. Indkaldelsen skal være i grundejernes 
postkasse senest den 24. februar 2025.  
 
Der oprettes en gruppe på hjemmesiden, hvor indkaldelsen, beretning, regnskab, 
budget og forslag lægges.  
 

b. Beretning 
Beretningen blev gennemgået. Der var flere rettelser og ændringer. Niels-Henrik 
skal have en snak med Bjarne om et afsnit, som Bjarne har skrevet under veje og 
stier. Afsnittet skal omformuleres. Formanden rettet til og udsender igen 
beretningen til bestyrelsen.  
 

c. Forslag – vedægter 
Grundet at foreningen har fået en ny lokalplan 341, skal der foretages rettelser i 
foreningens vedtægter § 2 og § 6 stk. 6 b. 
 



d. Valg 

Alle 6 medlemmer af bestyrelsen genopstiller, såfremt Bjarne også gør det, hvilket 
Niels-Henrik kontakter ham om han gør det. 
 

e. Dirigent 

Niels-Henrik vil undersøge muligheden for en dirigent til generalforsamlingen. 
 

f. Formøde & spisning inden 
Der mødes på skolen for opstilling af stole og borde kl. 17:00. Der holdes formøde 
kl. 18:00. hvor generalforsamlingen gennemgås og der spises et par stykker 
smørrebrød.  
 

g. Andet 

Der skal laves stemmesedler. Dette gør kassereren. 
 

5. Næste møde – evt. ny dato 
Grundet forskellige ting, ændres næste bestyrelsesmøde til den 10. februar kl 19:00 hos 

Niels-Henrik DP 19. 
 

6. Områder (efter behov)  
Niels-Henrik og Lisbeth har nogle forslag til ændring af hjemmesiden. Søren har opdateret 
hjemmesiden. Enkelte rettelser blev opdateret på mødet.  
 

7. Eventuelt. 
Der var ingenting til evt.  
 

Referent: Tage Hjort Clemmensen 

 

Næste møde: 2025 10/2 DP 19 / 07. april ? 

 

Generalforsamling: mandag den 17. marts 2025 kl. 19:00 

 


